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Funktionen

a)

d)

e)

5. L&sen Sie auf diesem Blatt!

Sie sehen rechts die
Funktionen fund g.
Kreuzen Sie an:

fist eine Parabel

& richtig U falsch 1
g ist eine Parabel

U richtig & falsch 7.

Geben Sie jetzt die
Gleichung der Funk-
tion g an:

p=gx ~1°

(L(ésen Sie aus dem
Graphen)

Die Funktion f weist
die Form

y = ax’ +bx +c auf,
wobeia=1undb=0

KQ

ist. Nennen Sie die Funktionsgleichung:

y= x4

3‘

v

Die Funktion h hat die Form:
7

1
Y=y =2
Wie nennt man
diese Form des
Graphen?
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Bestimmen Sie die

10

Asymptoten: ,\,/7

AX: \{: ~1 7

Ay = A q-

und zeichnen Sie
diese nebenan
ein.
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I x = fer ludk A D= NN

y=- 'f":;?f
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